
 

市内６公園での「禁煙化」の試行実施結果をお知らせします 
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公園での子ども等の望まない受動喫煙の防止等に向け、公園における喫煙の取扱いについて検討するため、市

内６公園で「全面禁煙化」の試行を実施し、公園利用者へのアンケート結果がまとまりましたので、結果をお知

らせします。 

今後、試行実施でのアンケート結果や寄せられた意見等を踏まえ、公園内での喫煙に関する取り扱いについて、

方針を決定します。 

 

１ 試行の概要 

期間：令和６年３月１日（金）～令和６年４月３０日（火） 

内容：・対象公園は試行期間中、全面禁煙化（加熱式タバコも対象。） 

・期間中、試行中であることを示す周知看板、ポスター等を掲示 

・対象公園で、公園内における受動喫煙について、公園利用者に手渡しアンケートを実施 

２ 対象公園 

 公園名 所在地 

１ 等々力緑地 中原区等々力１－１ 

２ 大師公園 川崎区大師公園１ 

３ 西菅公園 多摩区菅北浦４－１３ 

４ 東渡田第２公園 川崎区鋼管通１－８－１ 

５ 東田公園 川崎区東田町３－２５ 

６ こすぎコアパーク 中原区小杉町３－１３０２ 

  

３ アンケート結果について（回答者数518人） 

  （１）今日は何をしに公園に来ましたか（複数回答可） 

      ①散歩・軽い運動    127件    ②子どもや友人と遊ぶ   121件 

      ③休憩・リフレッシュ   54件    ④自然を楽しみにきた   15件 

      ⑤犬（ペット）の散歩   44件    ⑥公園のイベントに来た  72件 

      ⑦その他        137件 

   

（２）現在、喫煙習慣はありますか 

      ①よく吸う       11％     ②たまに吸う       4％ 

      ③吸わない（禁煙した） 85％ 

 

  （３）喫煙のどういうところが気になりますか（複数回答可） 

      ①けむり    285件  ②におい   346件  ③健康被害（副流煙） 239件 

      ④ポイ捨て   298件   ⑤環境被害  123件   ⑥その他        21件  

      ⑦気にならない  45件 
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  （４）公園での喫煙をどう思いますか 

      ①全面禁煙がいい  54％       ②分煙がいい    34% 

      ③どこでも可がいい  3%        ④どちらでもいい   9% 

 

  （５）年代 

      ①～10歳  9％  ②10代  22％  ③20代  4％  ④30代   14％ 

      ⑤40代  17％  ⑥50代   9％  ⑦60代  8％  ⑧70代以上 17％ 

 

  （６）川崎市に在学・在住・在勤ですか 

      ①はい   82％           ②いいえ   18％ 

 

４ その他寄せられた主な意見 

・禁煙化の取組の看板をもっと増やしてほしい。看板やポスターがあると利用者からも注意しやすい。 

・非喫煙者に迷惑をかけてまで吸おうとは思っていないが、大きい公園は吸える場所は設けてほしい。 

・禁煙にしても喫煙する人は必ずいる。喫煙できる場所を設置するべき。 

 

 ５ 今後について 

試行実施でのアンケート結果や寄せられた意見により、公園内での受動喫煙対策のほか、タバコの火によ

る安全面やポイ捨てなどの課題に対する考え方を整理したのち、パブリックコメント等の実施による意見

を踏まえ、公園内での喫煙に関する取り扱いについて、方針を決定します。 

 

（問合せ先） 

川崎市建設緑政局緑政部みどりの管理課 中村    

電話 ０４４―２００―２３９３ 


